

Харсиев Азамат, 22 года, Республика Ингушетия

В Республике Ингушетия, которая на сегодняшний день характеризуется чрезвычайно нестабильной социально-экономической ситуацией и высокой конфликтностью, основной задачей молодежи становится ежедневная безопасность и регулярный заработок. Однако Азамат Харсиев мечтает о большем. Благодаря своей активной жизненной позиции, а также во многом участию в мероприятиях программы «Поддержка молодежных инициатив на Северном Кавказе», на сегодняшний день Азамат в свои 22 года является выпускником факультета экономики и менеджмента Ингушского государственного университета, членом молодежного парламента Ингушетии, молодежным тренером АЙРЕКС, а также начинающим бизнесменом.



Его взаимодействие с программой «Поддержка молодежных инициатив на Северном Кавказе» началось в июле 2008 года, когда Азамат в составе Ингушской делегации принял участие в летнем молодежном лидерском лагере в городе Нальчике. Азамат настолько активно проявил себя за время лагеря, что был выбран одним из участников тренинга для тренеров (ТОТ), который проводился Отделом Представительства АЙРЕКС/Нальчик с февраля по апрель 2009 года с целью подготовить наиболее активную молодежь из Северокавказских регионов к тренерской деятельности. После прохождения ТОТ Азамат продолжил сотрудничать с программой «Поддержка молодежных инициатив на Северном Кавказе», участвуя в качестве ассистента тренера в молодежных спортивном и лидерском лагерях 2009 года. Не останавливаясь на достигнутом, в декабре 2009 года молодой человек принял участие в ТОТ «Планируй будущее», организованном АЙРЕКС совместно с Российским центром микрофинансирования.

Азамат рассказывает, что многих своих успехов он смог добиться благодаря участию в программе «Поддержка молодежных инициатив на Северном Кавказе»: «Мне посчастливилось принять участие в программе АЙРЕКС на Северном Кавказе, из чего я вынес много жизненных уроков, с которыми я смело шагаю по жизни. Это было для меня тем весомым толчком, с помощью которого я научился трезво оценивать цели и задачи, что и в повседневной, и в профессиональной сфере помогает мне подниматься по лестнице и совершенствоваться. Участие в программе дало мне понять, что я хочу и могу получить больше от жизни».

По словам Азамата, его участие в программе АЙРЕКС способствовало тому, что в этом году он был избран в молодежный парламент Республики Ингушетия, что позволит ему принимать непосредственное участие в разработке и внедрении молодежной политики в своей Республике: «За время всех мероприятий программы я научился управлять своими страхами, выходить из конфликтных ситуаций, научился смело использовать новые возможности и видеть перспективы. Все эти и многие другие навыки помогли мне развить свои лидерские качества, вследствие чего я подал заявку и был выбран в Молодежный парламент. Это очень значимое достижение».

За время своего участия в программе «Поддержка молодежных инициатив на Северном Кавказе» Азамат приобрел много друзей и единомышленников из других регионов Северного Кавказа: «В первом лагере, который собрал множество национальностей, мне было интересно, смогу ли я найти единомышленников из других республик Северного Кавказа. И я нашел не только единомышленников, но и настоящих друзей, с которыми мы поддерживаем тесный контакт до сегодняшнего дня».

Азамат говорит, что тренинги программы помогли ему узнать свои слабые места, стать терпимее к мнениям окружающих, а также дали ему уверенность в своих силах. Но самое главное, по словам Азамата, это то, что «тренинги научили его объединять людей вокруг идеи и вести их к реализации».

общей цели». «Я раньше думал, что задача лидера – говорить, а на самом деле главное качество – умение слушать и давать возможность высказаться всем. Через себя я хочу показать, что может делать молодежь. Мы можем быть примером позитивных изменений», - говорит в заключение Азамат.